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平成３０年３月臨時教育委員会会議録 

 

１．開催日時   平成３０年３月２７日（火） １２時３０分～１３時００分 

２．開催場所   日野町役場２０３会議室 

３．出席委員   今宿綾子教育長、西村吉弘教育長職務代理者 

髙橋政宏委員、谷信代委員 

４．出席事務局員 教育次長 ：髙橋 正一 

学校教育課：参事 野瀬  薫  参事 正木 博之 

生涯学習課：課長 日永 伊久男 

図  書  館：館長 高浪 郁子 

子ども支援課：課長 宇田 達夫 
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 今日は、議会の閉会日でございまして、お昼のあわただしい時間帯に設

定させていただきまして、大変申し訳ございません。定刻にご参集いただ

きありがとうございます。先日の定例会に引き続きとなりますが、よろし

くお願いします。 

 本日は、人事案件による臨時会で短時間であることもあり、議案審議を

先にさせていただきます。なお承認後、夕方からの主監課長会において内

示され、その後の校長会を開催することになります。 

それでは早速ですが、日程第３の議事に入ります。議第１号 日野町職

員の人事異動に伴う主任級以上の任免についてを議題とします。なお、こ

こで正木学校教育課参事は議案の関係者でありますので一時退席をしま

す。 

 

 それでは第１号議案の説明をさせていただきます。 

 

（別紙により提案説明） 

  

ただ今の提案に対しまして、ご質問などございませんか。 

 

職名のつけ方について教えていただきたいのですが、課長級の職名に参

事がたくさんおられますが、課長級としてひとまとめに参事も同じ職務と

なっているのですか。 

 

町職員は条例に基づき、職務職階制度をとっております。 

課長と参事は、同じ職務職階となっています。 

専門員と課長補佐も同様です。 

参事が多くなりますのでややこしい印象がありますが、同じ課に主任や

主査が複数在籍とするということと同様になります。 

 

公民館の主事について、日野公民館と東桜谷公民館の主事のみが掲載さ

れているのは、その他の公民館の主事については雇用関係が異なるという
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ことでしょうか。 

 

平成１９年度に全ての公民館主事と施設管理人さんが地元雇用になった

のですが、館長が町の非常勤特別職ということもあり、指示命令系統でス

ムーズにいかず、平成２７年度から地域で地域雇用か町雇用かを選択して

いただいて、日野公民館と東桜谷公民館は町雇用になりました。 

平成２８年度から東桜谷の施設管理人さんも町雇用となりました。 

 

ということは、公民館の主事の雇用は二種類あるということですね。 

 

そうです。雇用の形が町の直接雇用と地域雇用があります。 

 

この３人の給与は町から支払われているのですね。 

 

そうです。他の地域の主事さんの給与は町から地域に補助金を出して地

域からお支払いいただいています。 

 

別室登校支援員がおられるのですが、以前にあった別室登校加配が県費

ではなくなり、町費になっているのですね。 

 

事業の形を変えて目的加配となっています。 

 

支援加配はおられますか。 

 

児童生徒支援加配は、日野中学校と必佐小学校に１名ずつおられます。 

 

学習支援員さんは常勤ですか。 

 

常勤でなく、週に○時間という形で勤務していただいています。 

 

学校ごとに配分した時間で工夫して活躍していただいています。 

 

他にご意見はありませんか。 

 

なし 

 

それでは、異議なしと認め「議第１号 日野町職員の人事異動に伴う主

任級以上の任免について」を承認します。ここで、第１号議案関係者が席

に戻ります。 

 

次に、「議第２号 日野町歴史民俗資料館運営委員の委嘱について」を議

題とします。それでは事務局の説明をお願いします。 

 

（説明） 

 

説明がありましたが、ご質問などございませんか。 

特に無いようですので、議第２号について承認することとしてよろしい

か。 
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（異議なし） 

 

それでは、ご異議なしと認め「議第２号 日野町歴史民俗資料館運営委

員の委嘱について」を承認することとします。 

 

議事はこれで終了し、日程４のその他に移ります。 

事務局または委員の皆さんから、何かございましたらお願いします。 

 

以上を持ちまして、臨時教育委員会を終了します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 


